

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่  1 ประจำปี 2562
เมื่อวันที่  14 มิถุนายน 2562
ณ  ห้องประชุมเทพสิงขร  องค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์
ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายบุญฤทธิ์   สายสอน
	ประธานสภาฯ
	บุญฤทธิ์  สายสอน

	2
	นายสมศักดิ์   ทองอุ่น
	รองประธานสภาฯ
	สมศักดิ์ ทองอุ่น

	3
	นายสุรพล  นันทา
	เลขานุการสภาฯ
	สุรพล นันทา

	4
	นางหนูการ  จะหลาบหลอง
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1
	หนูการ จะหลาบหลอง

	5
	นายคำมี    ก้อนบุญใส
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2
	คำมี  ก้อนบุญใส

	6
	นายประสาตร์   ยิ่งยืน
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3
	ประสาตร์  ยิ่งยืน

	7
	นายวิชัย   ฝ่ายทอง
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5
	วิชัย   ฝ่ายทอง

	8
	นายมีชัย  นาเวียง
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5
	มีชัย  นาเวียง

	9
	นายดม   สายแสน
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6
	ดม   สายแสน

	10
	นายเวียงชัย   ยิ่งยืน 
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7
	เวียงชัย  ยิ่งยืน

	11
	นายทองปัก   มีศรี
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8
	ทองปัก  มีศรี

	12
	นายทัก  คำภิดี
	สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8
	ทัก  คำภิดี



ผู้ไม่มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	-
	-
	-
	



ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	
	นางสาววันเพ็ญ   ฉั่นพัฒนาพงศ์
	ปลัด  อบต.
	วันเพ็ญ   ฉั่นพัฒนาพงศ์

	
	นางจิณห์วรา บรรณบดี
	รองปลัด อบต.
	จิณห์วรา  บรรณบดี

	
	นางปาริชาติ  ใจศรี
	หัวหน้าสำนักปลัดฯ
	ปาริชาติ ใจศรี

	
	นางสราวลี  เพ็งมีพรหมจักร
	ผู้อำนวยการกองกลัง
	สราวลี  เพ็งมีพรหมจักร

	
	นางมลิวรรณ  ประชาชัย
	ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ
	มลิวรรณ  ประชาชัย

	
	นายศุภชัย  นาอุดม
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	ศุภชัย  นาอุดม

	
	นายเพชร  ลามคำ
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
	เพชร  ลามคำ

	
	
	
	

	
	
	
	




3
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เริ่มประชุม 	 	 เวลา  09.00  น.

นายบุญฤทธิ์ สายสอน	เรียนท่านปลัด อบต.นาสิงห์ ปฏิบัติหน้าที่แทนนายก อบต.นาสิงห์ ท่านสมาชิก 
ประธานสภาฯ 		อบต.นาสิงห์  หัวหน้าส่วนและเจ้าหน้าที่ทุกท่านครับ  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว 				ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 			ครั้งที่ 1 ประจำปี 2562     


ระเบียบวาระที่ 1	เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ
นายบุญฤทธิ์  สายสอน	ก่อนอื่นต้องขอขอบคุณทางสมาชิก เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง เกี่ยวกับการเข้าทำการดูแล
ประธานสภาฯ	ป้องกัน ทำลาย ฉีดพ่น ลูกน้ำยุงลาย เพื่อป้องกันโรคไข้เลือดออก ประจำปี 2562

ที่ประชุม	รับทราบ


ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว	
	เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2562 เมื่อวันที่ 2 เมษายน 2562

มติที่ประชุม	รับรองด้วยมติเอกฉันท์

	
ระเบียบวาระที่ 3	เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
	3.1 พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565)
นายบุญฤทธิ์  สายสอน	ในระเบียบวาระที่ 3.1 พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
ประธานสภาฯ	2561 – 2565) ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบดำเนินการต่อไปครับ
นายเพชร ลามมคำ	ในการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นอกจาก 
นักวิเคราะห์ฯ	จะคำนึงถึงอำนาจหน้าที่ในการบริหารราชการตามที่กฏหมายกำหนดแล้ว ยังได้คำนึงถึงความสอดคล้องกับแนวทางในการพัฒนาประเทศในทุกระดับ สรุปได้ดังนี้
			1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ
2. กรอบหลักของแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ 12 (พ.ศ.2560     
    – 2564)
3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัดบึงกาฬ ระยะ 4 ปี
4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จังหวัดบึงกาฬ
5. นโยบายการบริหารงานของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์
    และกลไกที่เกี่ยวข้องกับการใช้องค์ความรู้เพื่อให้ประเทศก้าวไปสู่สังคมที่มั่นคง    
    มั่งคั่ง และยั่งยืนได้ในอนาคต
โดยกำหนดยุทธศาสตร์ในการพัฒนาประเทศ 10 ยุทธศาสตร์ คือ
ยุทธศาสตร์ที่1 การเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนมนุษย์
ยุทธศาสตร์ที่2 การสร้างความเป็นธรรม ลดความเหลื่อมล้ำในสังคม
ยุทธศาสตร์ที่3 การสร้างความเข้มแข็งทางเศรษฐกิจและแข่งขันได้อย่างยั่งยืน
ยุทธศาสตร์ที่4 การเติบโตที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม เพื่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน
ยุทธศาสตร์ที่5 ความมั่นคง
ยุทธศาสตร์ที่6 การเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการในภาครัฐและธรรมาภิบาล
                   ในสังคมไทย
ยุทธศาสตร์ที่7 การพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานและระบบโลจิสติกส์
ยุทธศาสตร์ที่8 วิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี วิจัย และนวัตกรรม
ยุทธศาสตร์ที่9 การพัฒนาภาค เมือง และพื้นที่เศรษฐกิจ
ยุทธศาสตร์ที่10 การต่างประเทศ ประเทศเพื่อนบ้าน และภูมิภาค
ในส่วนวิสัยทัศน์การพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์
“พัฒนาคุณภาพชีวิต พึ่งเศรษฐกิจภาคการเกษตรกรรม ก้าวนำการศึกษา”
ยุทธศาสตร์การพัฒนา
ยุทธศาสตร์ที่1 การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิต
ยุทธศาสตร์ที่2 การพัฒนาด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม   
                   ควบคู่กับการส่งเสริมการท่องเที่ยว	
ยุทธศาสตร์ที่3 การพัฒนาด้านการรักษาความสงบเรียบร้อยและความมั่นคง
ยุทธศาสตร์ที่4 การพัฒนาด้านระบบโครงสร้างพื้นฐาน
ยุทธศาสตร์ที่5 การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี
มติที่ประชุม	มีมติเอกฉันท์เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565)
นายบุญฤทธิ์ สายสอน	ขณะนี้เวลา 12.00น. แล้วนะครับ ผมขอหยุดพักการประชุมเพื่อพักรับประทานประธานสภาฯ 		อาหาร และจะมาประชุมกันต่อในเวลา 13.30 น.
เริ่มประชุม 	 	 เวลา  09.00  น.
ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องอื่นๆ

นายบุญฤทธิ์ สายสอน	ในระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ ขอเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลประธานสภาฯ		นาสิงห์ครับ
นายดม   สายแสน	1. ถนนเส้นนาสิงห์-นาทราย ตรงจุดที่คสล.หักชำรุด ซ่อมแซมช้ามาก เมื่อวันสองวัน
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6	ที่แล้วเกิดอุบัติเหตุ เร่งแก้ไขด้วย ป้ายเตือนก็ไม่มี
	2. ในกรณีลงถนนลูกรังเพื่อซ่อมแซมถนนทางการเกษตรนั้น ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องแก้ไขในช่วงก่อนเข้าฤดูฝน อย่างปีนี้เสียหายมากครับ ถนนเละ ลงลูกรังไม่ได้ประโยชน์อะไรเลย ฝากด้วยครับ
	3. ไฟฟ้าส่องทาง ยิ่งตอนนี้หน้าฝน ชำรุด ขาดเยอะ ฝากแก้ไขด้วยโดยเฉพาะจุดเสี่ยง
	4. ถนนคอนกรีตต่างระดับทุกจุดโดยเฉพาะหน้าอบต.นาสิงห์ ฝากด้วย
	5. ที่จะทำถนนแอตฟัลติกส์หน้าอบต.นาสิงห์ จะลงงานตอนไหนครับ
นายศุภชัย  นาอุดม	1. เกี่ยวกับถนนชำรุด มีคนเอาป้ายออก ผมต้องขอโทษด้วยครับ และจะรีบแก้ไขเพื่อ
ผอ.กองช่าง	บรรเทาความเดือดร้อนต่อไป
	2. การลงลูกรังในพื้นที่ปีนี้ เนื่องจาก มีปัญหาหลายอย่าง ทางผมต้องขอโทษด้วยครับ
	3. ไฟฟ้าส่องทาง ตอนนี้ทางเจ้าหน้าที่ลงพื้นที่แล้ว เสร็จไปหลายจุดแล้ว แต่อาจจะยังไม่เสร็จทุกจุด จะรีบแก้ไขต่อไปครับ
	4. ถนนต่างระดับหน้าอบต.ยังไม่ทำ เนื่องจากจะลาดยาง (ลงแอตฟัลติกส์)
	5. งบประมาณ 1,500,000 บาท ลงนามทำสัญญาเรียบร้อยแล้ว เหลือเพียงลงปฏิบัติงานของผู้รับเหมา
นายวิชัย   ฝ่ายทอง	1. เรียนถาม น้ำประปาของหมู่ 5 เปิดดูหลายครั้งไม่ค่อยไหล รบกวนชี้แจงด้วย
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5	2. สอบถามกรณี ท่อที่มีอยู่ข้างทาง จะดำเนินการลงงานตอนไหนครับ
นายศุภชัย  นาอุดม	1. ระบบน้ำประปาหมู่ที่5 ยังเหลืออีก 1 จุดที่ยังไม่ต่อเชื่อม แต่จะรีบแก้ไขต่อไปครับ
ผอ.กองช่าง	2. ในจุดที่ลงท่อระบายน้ำ ที่วางท่อไว้นั้น จะได้ประสานกับผู้รับจ้างต่อไป
[bookmark: _GoBack]นายมีชัย  นาเวียง	1. ในส่วนทางระบายน้ำหมู่ที่5 ชาวบ้านเดือดร้อนมาก จึงต้องมีการลงท่อน้ำเพื่อ
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5	แก้ไขเบื้องต้น
	2. ไฟฟ้าส่องทางหมู่ที่5 ซ่อมแซมเสร็จยังครับ โดยเฉพาะโค้งจุดป่าช้า
นายประสาตร์   ยิ่งยืน	1. ตามความเดือดร้อนของชาวบ้าน น้ำท่วม ส่งกลิ่นเหม็น สัญจรลำบาก ถนนแตก
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3	อาจเกิดอุบัติเหตุ เนื่องจากน้ำท่วมถนนรอบนอกของหมู่ที่3 ฝากแก้ไขด้วยครับ
	2. ไฟฟ้าส่องสว่างหน้าบ้านนางอำพร หน้าวัดศรีบุญเรือง บ้านเจ๊ปาน บ้านพ่อ    ทองจันทร์ ฝากแก้ไขเพิ่มเติมด้วย
	3. ฝาปิดท่อระบายน้ำเคลื่อนที่ไปมา อาจชำรุด เกิดอุบัติเหตุได้ แก้ไขด้วยครับ
นายบุญฤทธิ์ สายสอน	ฝากเชื่อมต่อฝาเหล็ก หน้าบ้านเสี่ยเปี้ยว และหมู่ที่ 1 ด้วย
ประธานสภาฯ 	
นายศุภชัย  นาอุดม	ในส่วนของสมาชิกหมู่ที่ 3 และท่านประธานสภาฯ ได้แจ้งนั้น จะรีบเข้าไปแก้ไขให้
ผอ.กองช่าง		ต่อไปครับ
นายทองปัก   มีศรี	1. ฝาปิดรางระบายน้ำ บ้านแม่บัว-นายถาวร ฝาแตกหัก แก้ไขด้วย
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8	2. ไฟฟ้าส่องทางหน้าบ้านพ่อจูม วรจักร ฝากด้วย
นายทัก  คำภิดี		1. น้ำประปาหมู่ที่ 8 ขุ่นมาก ฝากด้วย
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8	2. ตามที่สภา อบต.นาสิงห์ มีไลน์สภาฯ ดีครับ สะดวกกว่าเดิมมากเวลาแจ้งข่าว
นายบุญฤทธิ์ สายสอน	มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องราวความเดือดร้อนของชาวบ้าน เพื่อแจ้งต่อสภาฯ
ประธานสภาฯ 		หรือไม่ หากไม่มี ผมขอปิดการประชุมสภาฯ และขอให้สมาชิกทุกท่านจงมีแต่				ความสุขความเจริญ สุขภาพแข็งแรงต่อไป
เลิกประชุม	เวลา 15.00 น.




(ลงชื่อ)..............................ผู้บันทึกการประชุม     (ลงชื่อ)...................................ผู้ตรวจบันทึกการประชุม
              (นายสุรพล  นันทา)			         (นายบุญฤทธิ์  สายสอน)
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาสิงห์











	  	คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม



                         (ลงชื่อ) ................................................ ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

                                  (นางหนูการ  จะหลาบหลอง)
		สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 1
	



	

 (ลงชื่อ) ................................. กรรมการ    	      (ลงชื่อ) ...............................  กรรมการ
            (นายทองปัก  มีศรี)     				         (นายคำมี  ก้อนบุญใส)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 8	        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 2	

